

工銀亞投與海灣投資公司（GIC）簽署共同管理新絲路基金諒解備忘錄

二零一三年二月五日，香港訊——中國工商銀行（亞洲）有限公司（「工銀亞洲」）旗下全資附屬公司－工銀亞洲投資管理有限公司（「工銀亞投」）與海灣投資公司（「GIC」）於二零一三年一月二十八日在科威特簽署一份諒解備忘錄，雙方將協作為對方加強其資產管理規模和產品供應種類，從而實現利益共享，達到雙贏目的。雙方將通過當前亞洲和中東之間多方面、且不斷增長的發展機會，共同尋找互惠雙方的投資客戶。

工銀亞投行政總裁兼投資總監張鵬先生與 GIC 首席投資官 Russell Read 博士代表雙方簽署諒解備忘錄，同時出席簽字儀式的還有工銀亞投固定收益部主管胡婉敏女士、工銀亞洲私人銀行部主管梁忠先生、GIC 業務發展及策略部主管 Malek Al-Ajeel 先生，以及債務資本市場主管 Raffaele Bertoni 先生。

工銀亞投是工銀亞洲全資擁有的投資公司，GIC 為阿拉伯海灣國家合作理事會的唯一投資公司。雙方之間的合作將包括共享產品分銷網絡、相互介紹有潛力投資者，雙方將充分發揮在各自地區的信貸業務和投資領域的專長，合作推出並共同管理名為“新絲路”基金。

事實上，中國與阿拉伯海灣國家合作理事會的經濟體非常相似，雙方的貨幣同樣為美元掛鉤或緊盯美元，同為出口導向性經濟體，並依靠政府企業帶動大量的當地投資和資本支出共同促進經濟強勁增長。未來十年，中東地區的債務發行預計將顯著增加，配合中國日益增加的財富創造，相信將能產生明顯的協同效應。該諒解備忘錄將為雙方在拓展資產管理業務的成功奠定堅實基礎。

在談及這次極具意義的合作時，張鵬先生表示對海灣地區投資市場有濃厚興趣。他指出，“工銀亞投將這個合作框架視為投資多元化的有效途徑，並為我們的客戶提供可替代和有吸引力的風險調整回報。我們還希望通過與 GIC 的緊密合作，將海外地區投資者的強勁需求吸引到日益成熟的中國和亞洲地區投資項目及產品中”。

另外，Russell Read 博士稱，“GIC 一直非常期望與中國工商銀行集團合作。正如古代絲綢之路所帶來的好處一樣，在蓬勃發展的亞洲和中東貿易的背景下，在雙方的共同努力下，這只基金的投資者將可獲得良好的潛在收益回報”。

- 完 -

中國工商銀行(亞洲)有限公司

中國工商銀行（亞洲）有限公司（「工銀亞洲」）是一家在香港註冊成立的持牌銀行，目前在港設有 56 間分行、20 間「理財金賬戶」中心及 4 間商務中心；其主要的業務為銀行、金融及與其他金融相關的服務，經營重點為零售銀行、商業銀行及企業銀行業務。工銀亞洲之全資附屬公司—華商銀行及工銀亞洲投資管理有限公司，分別專注於中國內地人民幣業務及以亞洲區為投資中心的投資管理業務。工銀亞洲為中國最大商業銀行（以資產總值計）—中國工商銀行股份有限公司在香港銀行業務的旗艦。於 2012 年 6 月 15 日，惠譽評級確認工銀亞洲的長期／短期發行人違約評級為 A／F1，前景展望為穩定；次級債券評級為“A-”，支持評級維持“1”。於 2012 年 6 月 15 日，工銀亞洲獲穆迪投資確認 A2／Prime-1 長期／短期存款評級及 C- 級銀行財務實力評級。所有評級展望均為穩定。

工銀亞洲投資管理有限公司

工銀亞洲投資管理有限公司（「工銀亞投」）是中國工商銀行集團旗下工銀亞洲的全資附屬公司，向客戶提供投資顧問和資產管理服務，除了管理一向專注的股票投資活動外，更設有環球固定收益投資團隊，發展全面的投資管理業務。

海灣投資公司

海灣投資公司（「GIC」）成立於 1983 年，是由六個完全平等的阿拉伯海灣國家合作理事會成員國家擁有的區域性金融機構。該公司在海灣地區致力於為客戶提供全面的財務及資產管理服務，並支持民營企業的發展和海灣地區經濟的增長。